



НАШ ПРОФСОЮЗ



ШЕБЕКИНСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД

Информационный бюллетень первичной профсоюзной организации АО «Шебекинский машиностроительный завод»

НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2016 г.

№4

Уважаемые работники
и ветераны машиностроительного завода!

От имени Совета директоров Непубличного акционерного общества «Шебекинский машиностроительный завод» разрешите поздравить Вас с Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Для нашего предприятия 2017 год – Юбилейный. Сто пятьдесят лет исполняется с того момента, как начали работу построенные в 19 веке помещиком А. А. Ребиндером сельскохозяйственные мастерские для ремонта машин и инвентаря. Сегодня Непубличное акционерное общество «Шебекинский машиностроительный завод» предприятие, широко известное как в России, так и за её пределами.

Пусть Новый Юбилейный год принесет нам всем в подарок благополучие, воплощение мечты и надежду на успешное будущее. Пусть год будет полон удачных и счастливых знакомств, успешных контрактов и новых блестательных идей, успех будет верным Вашим спутником во всем. Все мелкие и крупные неприятности, которые постигли нас с Вами в работе в году ушедшем, пускай станут лишь полезным опытом, без которого невозможен успешный рост ни одного предприятия. Желаю Вам мира, терпения, согласия, добра и удачи, семейного счастья!

Любви, здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!

Председатель Совета директоров АО «ШМЗ» В.А.Минькин



НОВОГОДНИЙ ВЕЧЕР В КЛУБЕ



В канун Нового 2017 года в клубе завода при участии студентов Белгородского Государственного института искусств и культуры прошел в торжественной обстановке Новогодний вечер. Работники завода поздравил генеральный директор Н.А.Рубченко, который подвел итоги года уходящего и наметил перспективы развития завода в году предстоящем.



Бригада Лагутина Алексея по итогам года вышла в лидеры производства хлебопекарного оборудования.

Под руководством молодого, ответственного технически-грамотного специалиста бригада производительно и качественно справляется с работой любого уровня сложности.



Генеральный директор Н.А. Рубченко поздравил и поблагодарил за многолетний и безупречный труд Чернухина Н.А.-токаря экспериментального участка. За 33 года работы на участке Николай Андреевич вошел в ряды наиболее квалифицированных стажников производства.



От имени главы Шебекинского района в преддверии праздников Нового года и Рождества Христова коллектив завода поздравил Казаков В.Е. заместитель главы администрации района - руководитель аппарата, и пожелал работникам старейшего предприятия города процветания, благополучия и успехов в труде.



Ценными подарками были награждены участники областных конкурсов профмастерства: сварщик производства котельного оборудования Поляков Александр и токарь механического цеха Тимофеев Владимир.



(Выступление воспитанников д/с «Солнышко»)

Поздравить коллектив пришли гости директор школы №3 Д.В. Груздев, заведующая детским садом «Солнышко» Н.Н. Селина.



По итогам еженедельных проверок комиссией по охране труда и культуре производства победителем 2016 года стал заготовительный цех.

Для получения заслуженного подарка для коллектива цеха на сцену приглашен начальник цеха Подвальный Владимир.



Ценным подарком награжден Антон Герасимов – заместитель главного конструктора. Молодой, эрудированный, талантливый работник представлял машиностроительный завод на областном форуме работающей молодежи. На протяжении трех дней молодые люди обучались основам управления, развивали свои профессиональные и деловые компетенции.



Генеральный директор Н.А.Рубченко традиционно поздравил уважаемых ветеранов производства, стаж работы на предприятии которых составляет более 40 лет. В ответном слове Шкргаль В.П. поблагодарил администрацию завода за внимание к ветеранам и постоянно оказываемую помочь совету ветеранов



(Поздравление учащихся школы «3»)

ЁЛКА В ДОМЕ ПРОФСОЮЗОВ



Стало традицией в предновогодние дни собирать в Доме Профсоюзов детей, нашу смену, которые в будущем поднимут знамя профсоюзного движения в России на должную высоту.

Комфортабельный автобус привез нашу группу из пятидесяти пяти детей с родителями в Белгород. В фoyerе Дома Профсоюзов группу ожидал сладкий стол: напитки, конфеты, печенье, пирожное.

Дети вместе с родителями живо участвовали в увлекательной музыкальной сказке о похищении символа года Петушка. Они так старались помочь Лисе найти пропажу! Ведь Новый 2017 год не начнется без Петушки! И, конечно, в итоге добро победило зло, порадовав детей.



Все сказочные персонажи, участвовавшие в спектакле, ждали детей у Новогодней ёлки, водили с ними хоровод, играли, дарили подарки. Особым почитанием у детей был отмечен Дед Мороз и Снегурочка. Им трогательно читали стихи и пели песни в обмен на подарок, конечно!

Поздравляем с Юбилеем!
**Величко Людмилу Степановну -
электромонтажника
Новосельцева Николая Ивановича - сантех-
ника
Муравьева Сергея Владимировича - слесаря
Молчанову Надежду Калистратовну - кон-
тролера
Константинова Константина Владимировича
- оператора станков с программным управ-
лением
Юшинова Бориса Григорьевича - электро-
монтера**

**Спасибо Вам за достойный труд, за большой
вклад в развитие родного предприятия! Безгра-
ничного Вам счастья, мира и благополучия в
личной жизни, успехов в делах!**

УТРЕННИК В КЛУБЕ



На «Ура» прошел в клубе АО «ШМЗ» детский Новогодний утренник. Дети живо участвовали как в самой Новогодней сказке с похищением Деда Мороза и мешка с подарками, так и в играх и конкурсах. И, конечно, все подготовили для Деда Мороза и Снегурочки свои подарки - стихи и песни, получив ответный презент от сказочных героев.

ГЛАВНАЯ ЁЛКА ОБЛАСТИ



В Новогодние дни открыл свои двери для маленьких зрителей Белгородский государственный академический драматический театр имени М. С. Щепкина. При входе в театр нашу делегацию из сорока детей встречали сказочные герои - ростовые куклы.

Затем маленьких зрителей и их родителей приглашают в театральный зал, где будет показан премьерный спектакль «Конек-Горбунок» по знаменитой сказке Петра Ершова Иванушка-дурачек, его верный друг Конек-Горбунок совершают немало подвигов: побывают на небе, освободят от наказания Чудо-кита, поймают Жар-птицу. И наградой за смелость и доброту Ивану станет любовь прекрасной Царь-Девицы... Спектакль оставил у маленьких и взрослых зрителей ощущение праздника, подлинно народного гуляния.



У нарядной ёлки в театральном фoyerе малышей ждали увлекательные конкурсы, веселые игры и забавы, была разыграна новогодняя интермедиа с участием сказочных героев.